

VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ NA STIPENDIA MŠMT - KVÓTY (PRO STUDENTY ZČU, PEDAGOGICKÉ A VĚDECKÉ PRACOVNÍKY)

Pro akademický rok 2011/2012 byla ZČU přidělena následující stipendijní místa:

ZEMĚ	TYP POBYTU	DĚLKA POBYTU	POŽADOVANÝ JAZYK	POČET MÍST	TERMÍN PŘIHLÁŠEK	DALŠÍ POŽADAVKY	PŘIHLÁŠKY
Egypt	Studijní a přednáškové pobyty pro VŠ učitele a vědecké pracovníky	3-5 měsíců	arabština angličtina	1	Prodlouženo do 24.11.2010 do 12.00	Doporučuje se předem navázat kontakt s hostitelskou institucí	Návrh na vyslání /Žádost o přiznání stipendia
	Studijní pobyty pro studenty dokt. stud.programů	10 - 12 měsíců	arabština angličtina	1		-	Návrh na vyslání /Žádost o přiznání stipendia
	Studijní pobyty pro studenty arabštiny	3 - 5 měsíců	arabština	1		-	Návrh na vyslání /Žádost o přiznání stipendia
Finsko	Studijní pobyty pro absolventy VŠ (magisterských studijních programů), kteří vyvíjejí pedagogickou nebo výzkumnou činnost na VŠ a nestrávili více než 1 rok na VŠ ve Finsku	3 - 9 měsíců	finština, angličtina	1	15.10.2010	Předložení akceptačního dopisu přijímající instituce	Návrh na vyslání /Žádost o přiznání stipendia
Lucembursko	Studijní pobyty pro studenty bakalářských studijních programů	min. 4 měsíce	Francouzština na úrovni diplomu DALF	žádat mohou všechny VŠ	10.11.2010	Ucházet se mohou pouze studenti oborů obdobných, které se vyučují na Univerzitě v Lucembursku - viz http://www.wen.uni.lu/	Návrh na vyslání /Žádost o přiznání stipendia Podmínkou přidělení stipendia je předložení akceptačního dopisu přijímající instituce. V současné době není v platnosti program spolupráce. Lze navrhnout uchazeče, přijetí závisí na možnostech lucemburské strany.
Rusko	Letní kurs ruského jazyka v roce 2011	31 dní	ruština	2	10.11.2010	-	Návrh na vyslání /Žádost o přiznání stipendia
	Studijní pobyty pro studenty bak. a mag. stud. programů	5 měsíců	ruština	2	10.11.2010	-	Návrh na vyslání /Žádost o přiznání stipendia
	Studijní pobyty pro akademické pracovníky VŠ	1-3 měsíce	ruština	bez rozpisu kvót (max. 15 osob za ČR)	10.11.2010	-	Návrh na vyslání /Žádost o přiznání stipendia
Čína	Studijní pobyty především pro doktorandy v různých oborech (s výjimkou oborů filologických)	10 měsíců	angličtina	1	10.11.2010	Uchazeči o stipendium musí mít v době zamýšleného počátku studijního, resp. výzkumného pobytu v ČLR dokončené minimálně dva roky vysokoškolského studia v ČR.	Návrh na vyslání /Žádost o přiznání stipendia

Formuláře přihlášek a více informací najdete na: <http://www.dzs.cz/aia> (Stipendijní pobyty v zahraničí na základě mezinárodních smluv - Rozpis kvót).

Je zavedena elektronická evidence podání Návrhu na vyslání / Žádosti o přiznání stipendia. Uchazeč proto příslušný formulář vyplní elektronicky na internetové adrese: www.dzs.cz/aia-formular který si poté vytiskne a opatří vlastním podpisem a doporučením školy (proděkan pro vnější vztahy, popř. děkan fakulty).

Požadované dokumenty: přihláška (Návrh na vyslání/Žádost o přiznání stipendia), **strukturovaný životopis a motivační dopis** (oba v čj i v jazyce požadovaném pro dané stipendium).

Dokumenty dodejte do výše uvedeného termínů na adresu: **Ing. Petra Taušl Procházková**, Zahraniční vztahy, Univerzitní 20, 306 14 Plzeň, pprochaz@rek.zcu.cz, tel.:377635775